

Húsz év múlva

**Szarvas és Vidéke II. évfolyam 21. szám
1987. május 29.**

Ünneplő ruhás emberek esernyővel a kezükben. Nem, nem a tojások ellen van az ernyő, egyszerűen csak esett az eső, mikor balagtak a főiskolások. Akkor éppen együtt a gazdász és az óvónő jelöltek. Egyébként akkoriban aligha képzelte volna valaki, hogy egyszer majd esernyővel kell a tojászáportól megvédeni az ország vezető politikusait. Kisebb, és sűrűbb, szóval keményebb dolgok talán eszükbe jutott némely embereknek, de tojás...

A politika akkori irányvonalának megfelelően szolidaritási nap volt Csabacsüdön. A csabacsüdi HNF meghívására a Nicaraguai Köztársaság magyarországi nagykövete érkezett a faluba. Az iskolások, akarom mondani az úttörők, a hulladékgyűjtésből származó pénzükből ezer ceruzát és ötszáz füzetet vásároltak a nicaraguai diákok megsegítésére. „A pajtasok békevágyukat kifejezve, nicaraguai diákokat hívtak meg Csabacsüdre.” A gesztus kedves, de aligha hiszem, hogy akadt, aki finanszírozta volna az útiköltséget. Vagy mégis? És amikor megérkeztek, milyen nyelven kommunikáltak volna egymással a pajtasok? Csak nem oroszul?

Az egyik középiskolás orosznyelv tankönyvünkbe az volt beleírva, hogy azért érdemes oroszul tanulni, mert az hamarosan világnyelv lesz. Meg is kérdeztük az orosz tanárunkat, hogy ezt meg hogyan kell érteni. Csak nem úgy, hogy a Szovjetunió meghódítja majd az egész világot? Nem, – mondta ő – arról van szó, hogy a szovjet emberek olyan hatalmas eredményeket fognak elérni a tudományok és a művészetek területén, melyekre az egész világnak szüksége lesz, tehát mindenki kénytelen lesz megtanulni ezt a nyelvet, ha meg akar ismerkedni az eredményekkel. Hát... Az osztályunkból a fiúk valami furcsa módon megérezték, hogy ez blöff. Kettesnél többre csak nagyon kevesen vitték oroszul. A lányok is csak azért tanultak, mert mind szerelmesek voltak az orosz tanárba. Ó ha az angol tanárunk lett volna olyan sármos! Mire vihettük volna! De angolt nem is tanultunk. Mellesleg fogadni mernék, hogy az orosz tudósok akkor is és most is angolul publikálnak tudományos eredményeket.

Anekdotázgatók itt, mikor tele van az újság érdekes hírekkel. Például, hogy városunk vezetői a Genova melletti Gogoleto város küldöttségét fogadták baráti kapcsolatok kifejtésére. Aztán arról, hogy ismét jár majd személyhajó a Hármas Körösön a nyári hónapokban. A tanácselnök az OVH (Országos Vízügyi Hivatal ha jól emlékszem) főosztályvezetőjével folytatott tárgyalásokat a tervezett fürdőnk üzemeltetési feladataival kapcsolatban. A fürdőről egy másik hír is szól. A Nagyalföldi Kőolajfúró Vállalat újabb víz visszapréselési kísérletet hajtott végre. A sporthírek között szerepel, hogy a Vasas (mármint a szarvasi) vezetőedzője, aki szűk két év alatt felhozta a csapatot a területi bajnokság első helyére, majd az NB-II-be, lemond tisztségéről. Majd – hogy fokozzuk az izgalmakat – egy rekordlistás pontyról számol be az újság. Bontovics József kezdő horgász letéte egy 11,2 kilogrammos pontyot fogott a Kákafoki holtágon. De nekem mégis az egyik apróhirdetés tetszett a legjobban. Mintha a múlt századból került volna ide, az öntudatos szocialista asszony olvasmányába. Aki, mint tudjuk nem csak a munka frontján állt hely, hanem otthon a gyermeknevelésben és a háztartásban is. Aszongya: „Pál Ferdinánd Lóránd takarító kisiparos közületeknek és magán személyeknek nagytakarítást, napi takarítást, szőnyegtisztítást vállal kedvező feltételekkel.” Előtte van Pál Ferdinánd Lóránd mind a két keresztnevével, ahogy reggel elindul otthonról a partvissal és a felmosó vödörrel.

Szarvastól Szarvasig

Ráczy György szarvasi születésű, jelenleg Hajdúszoboszlón élő és alkotó képzőművész – Ruzicskay-tanítvány – mutatkozik be munkáival Szarvason, a Ruzicskay Alkotóházban. A kiállítást, mely a Ruzicskay Közalapítvány közreműködésével jött létre, június 16-án, szombaton 16 órakor nyitja meg P. Szabó Ernő művészettörténész, a megnyitón közreműködik Galánfi András előadóművész. A kiállítás június 22-ig tekinthető meg.

A szarvasi kiállítással szinte egy időben, Hajdúszoboszlón, a művelődési ház könyvtárának galériájában Ruzicskay György alkotásait tekinthetik meg az érdeklődők, Emberábrázolás címmel. A hajdúszoboszlói kiállítás megnyitója június 22-én, 17 órától lesz.

NAPRA – FORGÓ TÁBOR

9 – 14 éves korig

I. turnus: 2007. július 16 – 20 – ig.

II. turnus: 2007. július 23 – 27 – ig.

III. turnus: 2007. augusztus 06 – augusztus 10.

Téritési díj: 19.000 Ft/fő/hét

A téritési díj magába foglalja: anyag és oktatási költséget, valamint tízórai, ebéd, uzsonna ellátást. Innivalóról, gyümölcsről is gondoskodunk.

A foglalkozások 8.00 – 17.00-ig tartanak.

Tervezett programok:

kézműves foglalkozások:

bunkerépítés

szövés, agyagozás, rajz – festés, gyöngyözés,

origami, nemezelés

Az itt készült tárgyakat a gyerekek

hazavihetik.

sporttevékenység

szabadidős programok

közösségfejlesztő játékok

Helye: NAPRA – FORGÓ ALKOTÓHÁZ

Szarvas, Vasút út 43.

Jelentkezési határidő: 2007. június 30.

Telefonszám: 06-70-335-0251

A foglalkozásokat szakképzett tanárok vezetik:

Dombovári Zita művésztanár

Fabó Éva művésztanár

Fonád Zoltán testnevelő tanár, kézműves oktató

A 12 évesnél nagyobb gyerekek, valamint felnőttek érdeklődését is szívesen fogadjuk ugyan ezen a telefonszámon.

Június 21. 19 óra

Bencsik Imre

Kölcsönlakás

bohózat két részben

Dobos Géza

Harsányi Gábor

Dobosné

Rátonyi Hajni

Ica, a hárpia

Csala Zsuzsa

Attila

Gergely Róbert

Csatai, képviselő

Straub Dezső

Csatainé

Tallós Rita

Bea, a szerető

Jakus Tímea

A szerelő

Györi Péter

Rendező: Kalmár Tibor

A lakásról már több változatban szoktunk hallani, mint például garzonlakás, komfortos lakás, de mi az a kölcsönlakás? Ennek magyarázata kissé sikamlós tájakra vezet, mondhatnánk csak 18 éven felüliek számára ajánlatos. Mindnyájan ismerünk olyan „ideális” házaspárokat, akik hosszú évek után egy kis levegőváltásra vágnak, s szeretnék beszippantani egy másik, egy ifjabb férfi, vagy hölgy lehetét. Persze nem tartósan, csak néhány röpké óra erejéig. Ebben a darabban is erről van szó: adva van egy házas ember, aki nem bír a vérével, és szeretne ágyba bújni titkárnőjével. Ilyenkor kapóra jön egy kolléga, egy barát, akinél hódolhat szexuális szenvedélyének. Eddig minden rendben is volna, csak hogy annak a kölcsönlakást felajánló barátnak is van felesége, és azt meg a képviselőné kéri meg ugyanerre az apró szíveségre, hogy hadd áldozzon ő is a szerelem oltárán ifjú kedvesével. De az miként oldható meg, hogy össze nem találkozzanak? Leendő nézőink számtalan mulatságos fordulat tanúi lehetnek, amint a házigazda, mint egy váltóór irányítja egyik szobából a másikba a bujkáló párokat. Hogy ez miként sikerül, és ki nevet a végén ez maradjon meglepetés. Annyi biztos, hogy a közönség nemcsak a végén nevet majd, hanem végigkacagja az egész előadást.

Jegyárak: I. helyár: 1.900,- Ft, II. helyár: 1.500,- Ft

Jegyek rendelhetők a Vajda Péter Művelődési Központban személyesen vagy 66/311-181 telefonon június 07-től.